



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. Najświętszej Maryi Panny

ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

Regon: 001281053, NIP: 573 22 99 604

Dział Zamówień Publicznych

tel./fax: 34 367 36 74, 367 37 53, www.szpitalparkitka.com.pl e-mail: szp@data.pl

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny

ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

tel. i faks: 34/ 367-37-53

dot. przetargu nieograniczonego na:

DOSTAWA ODCZYNNIKÓW WRAZ Z DZIERŻAWĄ ANALIZATORÓW.

Znak sprawy: **DEZ.26.115.2019**

Częstochowa, dnia 25.11.2019r.

L.dz. 4412/19

WSZYSCY WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 2

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843. dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1

Dot. Załącznik Nr 2 do SIWZ FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY

CZĘŚĆ NR 1 – DOSTAWA ODCZYNNIKÓW I CZĘŚCI EKSPLOATACYJNYCH DO WYKONYWANIA MORFOLOGII 5 – DIFF WRAZ Z DZIERŻAWĄ ANALIZATORA HEMATOLOGICZNEGO DLA POTRZEB ZAKŁADU DIAGNOSTYKI LABORATORYJNEJ PRZY UL. PCK 7 NA OKRES 24 MIESIĘCY:

1. Pkt 13 „Wewnątrz laboratoryjny program kontroli jakości badań połączony z międzylaboratoryjną, oceną jakości (dostarczanie cyklicznych raportów oceny jakości) w ramach umowy.”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie międzynarodowej zewnętrznej kontroli jakości typu Rigas lub Labquality? Zapewnienie laboratorium niezależnej oceny poprawności uzyskiwanych wyników, realizowanej poprzez zewnętrzny organ, pomaga w procesie otrzymywania wiarygodnych wyników.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kontroli jakości międzynarodowej Labquality łącznie z StandLab.

2. Pkt 23 „Wykonawca zapewni udział Laboratorium w programie kontroli jakości StandLab w okresie trwania umowy.”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie międzynarodowej zewnętrznej kontroli jakości typu Rigas lub Labquality zamiast udziału w programie StandLab?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **06.12.2019 r.** termin składania **godz. 9:00** i otwarcia ofert **godz. 9:30**.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie wskazanych zmian w składanych ofertach.

**DYREKTOR
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO
IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY W CZĘSTOCHOWIE
ZBIGNIEW BAJKOWSKI**